Certificate

Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1302406

Certificate Holder: Heinrich Kling Mälzerei

GmbH & Co. KG

Talstr. 168

69198 Schriesheim

Germany

including the locations according to annex

Scope: Development, sales and production of malt

for the brewing and baking industries

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid from 2023-04-03 until 2026-04-02.

First certification 2014

2023-03-21

LGA InterCert GmbH Tillystr. 2 · 90431 Nuremberg





Annex to certificate

Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1302406

No.	Location	Scope
/01	c/o Heinrich Kling Mälzerei GmbH & Co. KG Talstr. 168 69198 Schriesheim Germany	Development, sales and production of malt for the brewing and baking industries
/02	c/o Heinrich Kling Mälzerei GmbH & Co. KG Standort Edingen Hauptstr. 8-10 68535 Edingen-Neckarhausen Germany	Production of malt for the brewing and back industries

2023-03-21

LGA InterCert GmbH Tillystr. 2 · 90431 Nuremberg



Certificate

Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1302406/01

Organization: Heinrich Kling Mälzerei GmbH & Co. KG

Talstr. 168

69198 Schriesheim

Germany

Site: c/o Heinrich Kling Mälzerei GmbH & Co. KG

Talstr. 168

69198 Schriesheim

Germany

Scope: Development, sales and production of malt for the brewing

and baking industries

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid in conjunction with the main certificate

01 100 1302406 from 2023-04-03 until 2026-04-02.

2023-03-21

LGA InterCert GmbH Tillystr. 2 · 90431 Nuremberg





Certificate

Standard ISO 9001:2015

Certificate Registr. No. 01 100 1302406/02

Organization: Heinrich Kling Mälzerei GmbH & Co. KG

Talstr. 168

69198 Schriesheim

Germany

Site: c/o Heinrich Kling Mälzerei GmbH & Co. KG

Standort Edingen Hauptstr. 8-10

68535 Edingen-Neckarhausen

Germany

Scope: Production of malt for the brewing and back industries

Proof has been furnished by means of an audit that the

requirements of ISO 9001:2015 are met.

Validity: The certificate is valid in conjunction with the main certificate

01 100 1302406 from 2023-04-03 until 2026-04-02.

2023-03-21

LGA InterCert GmbH Tillystr. 2 · 90431 Nuremberg



